
 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering, Klassenorganisatie Rond en Platbodem,  

21 januari 2023, KNZRV Muiden. 

 

Aanwezig: Jan Middelburg, Marion Middelburg, Kick Mulder, Rombout Jongejans, 

Andre de Groot, Dries Bruinoog Nico Feddes, Hjalmar van der Meulen, Robin 

Koelewjn, Pieter Eelkman RoodaVB270, Luc van der Pol, Jessica Kroon, Theun 

Kroon, Jeroen Molenaar, Wouter Stolk, Ruud Bernard, Joost Poelmann, Dirk van 

Duyvendijk, Frans Zitman, Sebald van Royen, Wouter Verkerk 

Afmeldingen: Jan Hopman, Peter Overwater, Bernard de Voogd, Maaike Steenstra, 

Laurens Mulder, Frank Teurlings 

Gasten: Eric Hermans, Arjen Eimers, Harry klein (SKOV) 

 

1. Opening vergadering door de voorzitter  

Welkom en allemaal nog de beste wensen 

 

2. Notulen 

a. Goedkeuring Korte notulen ALV R&P klassenorganisatie d.d. 7 Februari 2022 

, via “ zoom”. (zie bijlage) 

Notulen worden goed gekeurd. 

 

b. Notulen van de extra ledenvergadering op 23 februari 2022 van de Rond- & 

Platbodem Klassenorganisatie. (zie bijlage) 

Notulen worden goed gekeurd. 

 

3. Verslag verenigingsjaar 2022 (mondeling) 

Mooi zeiljaar. Vooral op het NK. 

Licenties zijn niet gehandhaafd. Bestuur geeft aan dat de wedstrijdlicentie wel 

verplicht blijft. 

Commissie P&R heeft zichzelf in overleg met het bestuur opgeheven. Er komt een 

Sociale Programma commissie. 



Afspraak is dat NK zichzelf moet bedruipen. 

Ruimte voor een nieuw bestuurslid. Aanmelden bij het bestuur. 

 

4. Verslag Technische commissie (mondeling met presentatie) 

Criteria 

Per 1 november nieuwe criteria, zie website SSRP. Om wedstrijd te zeilen moet het 

schip voldoen aan de criteria. 

Zie presentatie voor een overzicht van de belangrijkste wijzigingen. 

Aanvulling van Dries: het verhoudingscriteria tussen grootzeil en botterfok voor 

schouwen is geschrapt. Dries is daar blij mee. 

Er wordt ook gesproken over het feit dat de VA’s zeillatten mogen gebruiken in GZ 

en fok, in onze klasse mag dat niet volgens de criteria.  

Sebald neemt het verzoek van de vergadering mee naar de criterium commissie van 

de SSRP om gebruik zeillatten toe te staan. (10 leden zijn hiervoor, 2 leden tegen). 

 

Lieren 

Discussie gaat alleen over gebruik van elektrische / hydraulische lieren voor de 

schoten. Bij de zwaarden en hijsen mag het al. 

Om het gebruik van E / H lieren voor de schoten toe te staan zou het artikel C.5.2.2. 

Geschrapt moeten worden. Bij stemming blijken er voor het schrappen C.5.2.2 geen 

voorstanders te zijn. 

Er wordt de suggestie besproken om het gebruik toe te staan onder voorwaarde 

dat de grootschoot minimaal met vierkeer vertraagd zou moeten zijn. Daar zijn ook 

te weinig voorstanders voor. 

Besluit: we laten de situatie zoals die nu is. 

 

Rolsystemen fok en kluiver 

Er wordt een discussie gehouden of het gebruik van Rolsystemen in de KV 

verboden zou moeten worden. Ook is een suggestie gedaan om het allen toe te 

staan voor gebruik bij de kluiver. Uiteindelijk is er geen meerderheid om iets in de 

KV op te nemen ter beperking van het gebruik van rolsystemen. 

We volgen de criteria en rolsystemen zullen dus toegestaan zijn. 



 

Scannen  

Zie sheets voor de voortgang van het scannen. 

Dit jaar zal er geen evaluatie plaatsvinden op basis van de uitslagen van de 

wedstrijden. Mogelijk in de toekomst. Nu is de focus gezet op het scannen vertaald 

te krijgen in de meetlicenties. 

 

5. Financieel jaarverslag 2022 (zie bijlage)  

Cijfers zijn vorige week digitaal verspreid. 

NK iets nadelig. Overige uitkomsten iets positief. Per saldo 119 euro positief. 

 

 

 

 

6. Verslag van de kascommissie. 

Commissie bestond uit: Wouter Verkerk en Jeroen van der Meulen 

Kascommissie heeft de boeken gecontroleerd en de cijfers geven een betrouwbaar beeld. 

Compliment aan het bestuur voor het werk dat is verzet. 

Nieuwe kascommissie naast Jeroen Molenaar, nieuwe kandidaat wordt nog gezocht.  

 

7. Samenstelling bestuur (mondeling) 

Kick geeft aan dat hij het nog 1 jaar wil doen. Het zoeken is nu naar een vierde bestuurslid, 

voor continuïteit en het deels ondervangen van het tijdverschil van de secretaris. 

 

8. NOK 2023 

a. De wedstrijd 

NK wordt in Muiden gehouden.  



Pampus regatta is gelijk tijdig vanuit Almere. Niet de 

Pampusklassenorganisatie. Twee dagen. 

Lange baan wedstrijd op zaterdag of zondag 

1, 2 en 3 september 2023 

  

b. Op de wal.  

Jeroen Molenaar Evenementen commissie 

Uitslagen via Wouter Stolk naar bestuur 

Dagprijzen worden in het vervolg op de dag zelf uitgereikt. 

 

9. Begroting 2023 (zie bijlage) 

Contributie blijft gelijk. 25 schepen bij het NK en gaat 500 euro heen uit de 

algemene middelen. 

De begroting wordt goed gekeurd. 

 

10. Kalender 2023 

NK 1,2 en 3 september 2023. 

Pleidooi voor actiever bijhouden van de site.   

Verslag van een wedstrijd gaan we weer oppakken. Het idee wordt geopperd om de 

winnaar dat te laten doen. Hilariteit. 

Inschrijving voor het NK gaan we melden op . 

 

11. Rondvraag  

Joost: Jaarprijs, is geen activiteit op ondernomen. Belang ervan wordt aangegeven. 

Joost gaat dat oppakken. 

Pleidooi om te gaan kijken naar een toekomstvisie. Komt het bestuur op terug. 



Gesproken over sponsoring, inclusief een wederdienst in de vorm van meevaren op 

de lange baan wedstrijd. Let wel op de bemanningslicentie. 

 

12. SKOV 

13. Foto’s NK 2022 

14. Sluiting door de Voorzitter 

 


